11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.03.2007 16:49:32

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2007 12:49:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22818/answer/22819




YBaxxaemas Hartanbsi! Heo6xoguMmo cpienaTh I0CEB MOYM Ha (PJIOPY U YyBCTBUTENIHBHOCTD K
aHTUOMOTUKaAM, U Ha3HayaTh aHTUOMOTUKY COTJIACHO pe3yybTaTaM rnoceBa. O6g3aTenbHO
IpUHUMalTe 9yOuoTHKY (NMuHeKc, OudumymbakTepuH u T. A.). Bel3gopaBnuBairTe.



